Акция «Посади дерево»

Продолжается акция «Посади дерево». Наталья Ивановна Шурхаева, учитель начальных классов, посадила дерево в память о своём прадедушке, а так же рассказала нам его историю:

«Разной была судьба у моих прадедов. Война тому виной. Воспоминания о той поре свято хранятся в нашей семье и передаются из поколения в поколение. В канун великого праздника 75-летия со Дня победы я хочу рассказать о своём прадеде Шурхаеве Исаке Илларионовиче.



По рассказам отца я знаю, что мой прадед Шурхаев Исак Илларионович прошел три войны: Японскую, Финскую и Великую Отечественную, от начала до конца, был простым пехотинцем. Пули и снаряды обходили его стороной. Пришёл он домой без единого ранения.

Вернувшись с войны прадед пошел работать в колхоз кузнецом. Нужно было восстанавливать сельское хозяйство, ремонтировать плуги, подковывать лошадей. Не сразу техника пришла в поля. Поэтому работа кузнеца очень ценилась.

Отец рассказывал, что не любил прадед Исак вспоминать о войне. Стоило только спросить, как дед замолкал, закуривал свою цигарку, уходил в сторону и сидел прищурившись, думая о чем-то. Для него это были тяжелые воспоминания. Многих товарищей он потерял в той войне.

Спустя годы мы вспоминаем его, гордимся им. И в честь него в своем дворе мой сын посадил грушу. Точно такую же, как стояла у его дома в д. Витунь Могилевской области.



Плоды с того дерева удалось попробовать ещё и мне!

Пусть растёт эта груша в память о прадедушке и на радость подрастающему поколению».

Петров Денис 7"А" и Бородавка Александра 6 "Б" посадили саженец в память о своих прадедушке и прабабушке.





Акция продолжается. Присоединяйтесь.